

Zápisnica zo stretnutia č.5

Dátum	Čas	Miesto	Zapisovateľ	Prítomní
4.11.2008	18:00-19:30	Labss2	Bc. Michal Dávid	Ing. Peter Drahoš Bc. Miloš Cibulka Bc. Michal Dávid Bc. Marián Halaš Bc. Jakub Marton Bc. Karol Marton

Téma stretnutia: Návrh riešenia projektu a tvorba dokumentácie

Pedagogický vedúci: Ing. Peter Drahoš

Členovia tímu: Bc. Miloš Cibulka
Bc. Michal Dávid
Bc. Marián Halaš
Bc. Jakub Marton
Bc. Karol Marton

Úlohy z predchádzajúceho stretnutia:

ID	Popis úlohy	Zodpovedný	Termín	Stav
Dosiahnuté výsledky, výstupy, poznámky				
8	Odovzdanie dokumentácie analýzy problému, špecifikácie požiadaviek a návrh riešenia	Marián Halaš	13.11.2008	častočne splnená
9	Predbežný cieľ na Letný semester: Doprogramovanie používateľského rozhrania pre inštalátor	Karol Marton	dlhodobá	nezačatá
15	Pokračovať v bližšom štúdiu reviki a nanoki, rozhodnúť ktoré sa použije	Jakub Marton Karol Marton	4.11.2008	splnená
- dohodli sme sa na použití wiki v PHP (WikkaWiki) s použitím SVN				

Priebeh stretnutia:

Na začiatku sme prekonzultovali výhody a nevýhody rewiki a nanoki. Nakoľko nanoki nemá vytvorenú dokumentáciu je problémom doimplementovať vlastné funkcie. Po vyjasnení nejasností a zhodnotení výhod a nevýhod sme sa rozhodli pre wiki napísanú v PHP s využitím SVN.

Následne nám Ing. Drahoš vysvetlil aké zmeny nastali v štruktúre súborov a adresárov v repozitároch. Zjednodušenie nastalo vo vynechaní .dist súborov a ich náhradou sa stali

súbory dist.info priamo v zip súbore package-u. Bola nám vysvetlené štruktúra a obsah jednotlivých súborov a zmeny, ktoré v nich nastali.

Po odchode Ing. Drahoša sme si ujasnili čo a ako budeme implementovať. Zhodli sme sa na štruktúre repozitárov spomenutej na poslednom stretnutí. Následne sme si rozdelili prácu do ďalšieho stretnutia. Hlavnou prioritou sa stalo dokončenie dokumentácie a jej prípravenie na odovzdanie

Úlohy do nasledujúcich stretnutí:

ID	Popis úlohy	Zodpovedný	Termín
19	Poslať Ing. Drahošovi draft verziu dokumentácie.	Marián Halaš	10.11.2008
20	Nahodiť SVN na server a všetko nastaviť	Jakub Marton Karol Marton	18.11.2008
21	Dopracovať analýzu do dokumentácie	Jakub Marton Karol Marton	9.11.2008
22	Use Case, workflow diagramy zapracovať do dokumentácie	Miloš Cibulka	9.11.2008
23	Obrazovky a plán finálna podoba	Michal Dávid	9.11.2008